



ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.10.2017 г. р.п. Первомайский

№985

О внесении изменений и дополнений в постановление администрации района от 19.08.2016 №621 «Об основах формирования системы оплаты труда работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений»

В соответствии с постановлением администрации области от 15.03.2017 №207 «О внесении изменений в постановление администрации области от 03.08.2016 №879 «Об основах формирования системы оплаты труда работников областных государственных бюджетных, автономных и казенных учреждений», руководствуясь статьями 28,29,33 Устава Первомайского района Тамбовской области, администрация Первомайского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации района от 19.08.2016 №621 «Об основах формирования системы оплаты труда работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений» следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 2 постановления дополнить абзацем следующего содержания: «С учетом отраслевых особенностей условий труда работников и источников формирования фондов оплаты труда примерными положениями об оплате труда работников муниципальных учреждений устанавливаются минимальные оклады (минимальные должностные оклады), минимальные ставки заработной платы по квалификационным уровням профессиональных квалификационных групп, которые носят рекомендательный характер, и не могут быть ниже размеров, установленных для соответствующих квалификационных уровней профессиональных квалификационных групп настоящим постановлением.».

1.2. Пункт 3 постановления дополнить абзацами следующего содержания:

«В пределах средств, предусмотренных на оплату труда, примерными положениями об оплате труда работников муниципальных учреждений устанавливается порядок образования окладов (должностных окладов), ставок заработной платы по профессиям (должностям) внутри соответствующих профессиональных квалификационных групп, с учетом (без учета) применения повышающих коэффициентов. При этом для образования оклада (должностного оклада), ставки заработной платы по профессиям (должностям) не могут быть применены повышающие коэффициенты, установленные пунктами 1.3 - 1.4 ПРИЛОЖЕНИЯ № 2.

Повышающие коэффициенты, которые не были применены для

образования оклада (должностного оклада), ставки заработной платы устанавливаются в виде доплат, размер которых определяется путем умножения оклада (должностного оклада), ставки заработной платы на величину повышающего коэффициента.».

1.3. В пункте постановления подпункт 6.4. исключить, подпункты 6.5. и 6.6. считать подпунктами 6.4. и 6.5. соответственно.

1.4. Пункт 11 постановления читать в следующей редакции: «Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района Ю.А. Степаненко.».

1.5. В ПРИЛОЖЕНИИ №2 к постановлению абзац первый раздела 3 изложить в следующей редакции:

«Персональный повышающий коэффициент может быть установлен работнику с учетом уровня его профессиональной подготовки, сложности, важности выполняемой работы, степени самостоятельности и ответственности при выполнении поставленных задач.» и далее по тексту.

2. Разместить (опубликовать) настоящее постановление на сайте сетевого издания «ТОП68 Тамбовский областной портал» (www.top68.ru).

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Исполняющий обязанности
главы администрации района

Ю.М.Князьков